



BATTERIE DE SECOURS 10 000MAH 10,000MAH BACKUP BATTERY



Instructions

Mode d'emploi / Instrucciones / Instruções

PBU10000

NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues
- La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité desdits équipements et être facilement accessible.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez, conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 40°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irrémédiable.
- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil soit éteint et froid. N'utilisez pas de lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager l'appareil.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.

- Sauf mention contraire, n'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Sauf mention contraire, ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.
- Ne laissez pas le chargement s'effectuer sans surveillance. En cas de court-circuit ou d'endommagement mécanique de la batterie Lithium interne, il existe un risque de surchauffe et d'incendie.
- ATTENTION : risque d'explosion si la batterie est remplacée par un modèle inapproprié. Recyclage des piles usagées conformément à la réglementation en vigueur.

DESCRIPTION

- ① ON/OFF
- ② Port micro USB
- ③ Port USB
- ④ Niveau de la batterie



Indicateur LED	1 LED	2 LED	3 LED	4 LED
Niveau batterie	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Type de batterie	Li-ion polymère
Capacité	10 000 mAh

Entrée (Micro USB)	5V / 2.1A
Sortie (USB)	5V / 2.1A
Temps de charge	5 heures

CHARGEMENT DE LA BATTERIE :

Connectez le câble micro USB fourni au port micro USB **2** à un chargeur USB ou au port USB de votre ordinateur. L'indicateur LED du niveau de batterie **4** s'allume et clignote toute la durée du chargement. Lorsque la batterie est complètement chargée, les 4 LED **4** restent allumées. Vous pouvez débrancher le câble USB de la batterie.

CHARGEMENT D'UN APPAREIL VIA LE PORT USB:

Cette batterie de secours est compatible avec tous les appareils utilisant un câble USB pour se recharger (mini USB, micro USB, USB type C, Lightning™, etc.). Branchez le câble de votre appareil sur le port USB **3** de la batterie. Si le câble USB est correctement branché, le chargement de votre appareil commencera automatiquement et l'indicateur de LED **4** s'allumera. Une fois l'appareil complètement chargé les 4 LED **4** du niveau de batterie restent allumées. Débranchez le câble de votre appareil et de la batterie.

ATTENTION

RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACÉE PAR UN MODÈLE INAPPROPRIÉ. RECYCLAGE DES PILES USAGÉES CONFORMÉMENT À LA RÉGLEMENTATION EN VIGUEUR.

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@tnb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site Internet : www.tnb.com.



Courant continu

Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.

OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for your trust and confidence in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we recommend that you read the instructions and safety guidelines carefully and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY GUIDELINES

- No guarantee will apply in case of misuse.
- T'nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.
- Handle the device with care.
- The power supply of your device must match the initially specified characteristics
- The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 40°C.
- Store your device out of the reach of children.
- This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.
- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it has been hit or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other device before cleaning it or when not in use.
- Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not intended for this purpose may irretrievably damage your device.
- Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or lubricant which may damage the appliance.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an incompatible electrical device.
- Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.
- Unless otherwise stated, this product is for indoor use only.
- Do not leave the device on charge unattended. In the event of a short circuit or mechanical damage to the internal lithium battery, there is a risk of overheating or fire.

- WARNING: risk of explosion if the battery is replaced with an inappropriate model. Recycle used batteries in accordance with current regulations.

DESCRIPTION

- 1 ON/OFF
- 2 Micro USB port
- 3 USB port
- 4 Battery level



LED light	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Power bank power	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Battery type	Lithium polymer
Capacity	10,000 mAh
Input (Micro USB)	5 V / 2.1 A
Output (USB)	5 V / 2.1 A
Charging time	5 hours

BATTERY CHARGING:

Connect the micro USB cable provided to the micro USB port **2** of a USB charger or the USB port on your computer. The battery level LED indicator **4** will turn on and blink during the entire charging process. When the battery is fully charged, the 4 LEDs **4** will remain lit. You can disconnect the USB cable from the battery.

CHARGING A DEVICE VIA THE USB PORT:

This backup battery is compatible with all devices that use a USB cable for recharging (mini USB, micro USB, USB type C, Lightning™, etc.). Connect the cable of your device to the USB port **3** of the battery. If the USB cable is properly connected, your device will automatically start charging and the LED indicator **4** will light up. Once the device is fully charged, the 4 battery level LEDs **4** will remain lit. Disconnect the cable from your device and the battery.

CAUTION

RISK OF AN EXPLOSION IF THE BATTERY IS REPLACED BY AN INAPPROPRIATE MODEL. RECYCLING OF USED BATTERIES IN ACCORDANCE WITH THE REGULATIONS IN FORCE.

NEED HELP?

As we are concerned about the satisfaction of our customers, you have the possibility to contact us on info@tnb.com. For maintenance, troubleshooting or information about this product, visit our website: www.tnb.com.

	<p>Direct current To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.</p>
---	--

NUESTRO AGRADECIMIENTO

Enhorabuena por su compra y gracias por la confianza depositada en T'nB. Nuestros productos cumplen los reglamentos y las normativas vigentes. Le recomendamos que lea atentamente las instrucciones y consignas de seguridad antes de utilizar este dispositivo, y que conserve el presente manual.

CONSIGNAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos y ser accesible.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe entre 0 y 40 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro producto que pueda dañar el dispositivo.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- Salvo que se especifique lo contrario, no utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de agua.
- Salvo que se especifique lo contrario, este producto está destinado a un uso en interior exclusivamente.

- No realice la carga sin supervisión. En caso de corto circuito o de daño mecánico de la batería de litio interna, existe un riesgo de sobrecalentamiento y de incendio.
- CUIDADO: si la batería se sustituye por otro modelo no adecuado, existe un riesgo de explosión. El reciclaje de las pilas usadas se efectuará conforme a la normativa

DESCRIPCIÓN

- 1 ON/OFF + indicador LED
- 2 Puerto micro-USB
- 3 Puerto USB
- 4 Nivel de la batería



Indicador LED	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Nivel batería	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Tipo de batería	Polímero de litio
Capacidad	10 000 mAh
Entrada (Micro-USB)	5 V / 2,1 A

Salida (USB)	5 V / 2,1 A
Tiempo de carga	5 horas

CARGA DE LA BATERÍA

Conecte el cable micro-USB suministrado en el puerto micro-USB **2** y a un cargador USB o un puerto USB del ordenador. El indicador LED de nivel de batería **4** se encenderá y parpadeará mientras se carga la batería.

Una vez completada la carga de la batería, las 4 LED **4** permanecerán encendidas. Puede desconectar el cable USB de la batería.

CARGA DE UN DISPOSITIVO A TRAVÉS DEL PUERTO USB

Esta batería de repuesto es compatible con todos los dispositivos que se cargan con un cable USB (mini-USB, micro-USB, USB tipo C, Lightning™, etc.).

Conecte el cable de su dispositivo en el puerto USB **3** de la batería. Si el cable está conectado correctamente, la carga del dispositivo empezará automáticamente y se encenderá el indicador LED **4**. Una vez completada la carga, las 4 LED **4** que indican el nivel de la batería permanecerán encendidas.

Desconecte el cable de su dispositivo y de la batería.

ATENCIÓN

RIESGO DE EXPLOSIÓN SI SE SUSTITUYE LA BATERÍA POR UN MODELO INADECUADO. RECICLAJE DE BATERÍAS USADAS SEGÚN LA NORMATIVA EN VIGOR.

¿NECESITA AYUDA?

Para nosotros la satisfacción de nuestros clientes es lo primero. Puede contactarnos a través del correo electrónico info@tnb.com.

Para el mantenimiento, reparación o información sobre el producto, consulte nuestra página web: www.tnb.com.



Corriente continua

Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.

OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e que guarde este manual.

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilização indevida.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as instruções de segurança
- Manusear o produto com cuidado.
- A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características inicialmente planeadas
- A tomada para equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos equipamentos e ser de fácil acesso.
- Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas proximidades do seu dispositivo.
- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 40°C.
- Manter o dispositivo fora do alcance das crianças.
- Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.
- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentação principal e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do produto ou da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis.
- Salvo indicação em contrário, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em

- locais húmidos ou próximo de um ponto de água.
- Salvo indicação em contrário, este produto destina-se apenas a uso interno.
 - Não deixar o carregamento sem supervisão. Se a bateria de lítio interna entrar em curto-circuito ou danificar mecanicamente, existe o risco de sobreaquecimento e incêndio.
 - CUIDADO: risco de explosão se a bateria for substituída por um modelo inadequado. Reciclagem de baterias usadas de acordo com os regulamentos em vigor.

DESCRIÇÃO

- 1 ON/OFF + indicador LED
- 2 Porta micro-USB
- 3 Porta USB
- 4 Indicador do nível da bateria



Indicador LED	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Nível da bateria	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Tipo de bateria	Polímeros de lítio
Capacidade	10 000 mAh
Entrada (micro USB)	5V / 2.1A
Saída (USB)	5V / 2.1A

Tempo de carga

5 horas

CARREGAMENTO DA BATERIA

Ligue o cabo USB-C fornecido na porta USB-C (2) a um carregador USB ou à porta USB do seu computador. O indicador LED de nível de bateria (4) acende e fica intermitente durante o carregamento.

Quando a bateria estiver completamente carregada, os 4 LED (4) permanecem acesos. Pode desligar o cabo USB da bateria.

CARREGAR UM DISPOSITIVO ATRAVÉS DA PORTA USB

Esta bateria de reserva é compatível com todos os dispositivos que utilizem um cabo USB para carregamento (mini USB, micro USB, USB tipo C, Lightning™, etc.). Ligue o cabo do seu dispositivo à porta USB (3) da bateria. Se o cabo USB estiver ligado corretamente, o carregamento do seu dispositivo irá iniciar automaticamente e o indicador LED (4) irá acender-se. Assim que o dispositivo estiver completamente carregado, os 4 LEDs (4) do nível da bateria permanecerem acesos. Desligue o cabo do seu aparelho e da bateria.

Ligue o cabo USB-C do seu dispositivo à porta USB-C (2) da bateria. Se o cabo USB-C estiver ligado corretamente, o carregamento do seu dispositivo irá iniciar automaticamente e o indicador LED irá acender-se. Desligue o cabo do seu aparelho e da bateria.

ATENÇÃO

RISCO DE EXPLOSÃO SE A BATERIA FOR SUBSTITUÍDA POR UMA DE MODELO INAPROPRIADO. RECICLAGEM DAS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM A REGULAMENTAÇÃO EM VIGOR.

PRECISA DE AJUDA?

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email info@tnb.com. Manutenção, reparação, informações diversas sobre o este produto podem ser encontradas no nosso site em: www.tnb.com.



Corrente contínua

Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.

RINGRAZIAMENTI

Congratulazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SIOUREZZA

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza
- Manipolare il prodotto con precauzione.
- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche iniziali previste
- La presa di corrente dei dispositivi elettrici deve essere installata vicino a tali dispositivi e deve essere facilmente accessibile.
- Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino al dispositivo.
- Utilizzare, conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia tra i 0°C e i 40°C.
- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato da persone (bambini compresi) le cui capacità fisiche, o mentali, sono ridotte, o da persone senza esperienza o conoscenza, eccetto se ne possono beneficiare, tramite la mediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, monitoraggio o con istruzioni precedenti relative all'uso del dispositivo. préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli..
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'uso di altro tipo di accessori non previsti a tale scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Prima della pulizia assicurarsi che il dispositivo sia spento e freddo. Non utilizzare lubrificanti o altri prodotti che potrebbero danneggiare il dispositivo.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili..

- Salvo indicazioni contrarie, non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Salvo indicazioni contrarie, il prodotto è concepito solo per uso interno.
- Non lasciare in carica senza monitoraggio. In caso di cortocircuito o di danno meccanico della batteria interna al litio, sussiste un rischio di surriscaldamento e di incendio.
- **ATTENZIONE:** rischio di esplosione se la batteria è sostituita da un modello incorretto. Riciclare le batterie secondo le leggi in vigore.

DESCRIZIONE

- 1 ON/OFF
- 2 Porta micro USB
- 3 Porta USB
- 4 Livello della batteria



Indicatore LED	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Livello batteria	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Tipo di batteria	Polimeri al litio
Capacità	10 000 mAh

Ingresso (USB-C)	5V / 2.1A
Uscita (USB)	5V / 2.1A
Tempo di ricarica	5 h

RICARICA DELLA BATTERIA

Collegare il cavo USB-C fornito di porta USB-C **2** a un caricatore USB o alla porta USB del computer. L'indicatore LED del livello della batteria **4** si accende e lampeggia per tutta la durata della ricarica.

Quando la batteria è completamente carica, i 4 LED **4** rimangono accesi. Allora si può collegare il cavo USB della batteria.

RICARICA DI UN DISPOSITIVO VIA PORTA USB

La batteria di emergenza è compatibile con tutti i dispositivi che utilizzano un cavo USB per ricaricarsi (mini USB, micro USB, USB tipo C, Lightning™, ecc.). Collegare il cavo del dispositivo alla porta USB **3** della batteria. Se il cavo USB è collegato correttamente, la ricarica del dispositivo inizia in automatico e l'indicatore LED **4** si accende. Quando il dispositivo è completamente carico i 4 LED **4** del livello della batteria rimangono accesi.

Scollegare il cavo del dispositivo e della batteria.

ATTENZIONE

RISCHIO DI ESPLOSIONE SE LA BATTERIA È SOSTITUITA DA UN MODELLO NON CORRETTO. RICICLARE LE BATTERIE USATE SECONDO LE LEGGI IN VIGORE.

AVETE BISOGNO DI AIUTO ?

Al fine di soddisfare i nostri clienti, è possibile contattarci a info@tnb.com. Manutenzione, supporto, altre informazioni sul prodotto, consultare il nostro sito: www.tnb.com.



Corrente diretta

Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per identificare i relativi terminali.

Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE WARNHINWEISE

- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- T'nB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- Die Spannungsversorgung Ihres Geräts muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Die Steckdose des elektrischen Geräts muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 40°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu verändern.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die Stecker. Die Verwendung eines anderen, nicht dafür vorgesehenen Zubehörs kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet und kalt ist. Verwenden Sie kein Schmiermittel oder jegliche Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- T'nB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- Wenn nicht anders angegeben, verwenden Sie Ihr Gerät niemals im Regen, an

feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.

- Wenn nicht anders angegeben, ist dieses Produkt nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen.
- Lassen Sie den Ladevorgang nicht unbeaufsichtigt. Wenn die interne Lithium-batterie kurzgeschlossen oder mechanisch beschädigt wird, besteht die Gefahr von Überhitzung und Brand.
- VORSICHT: Es besteht Explosionsgefahr, wenn der Akku durch ein ungeeignetes Modell ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien in Übereinstimmung mit den geltenden Vorschriften.

BESCHREIBUNG

- 1 ON/OFF
- 2 Micro-USB Port
- 3 USB Port
- 4 Level der Batterie



LED-Anzeige	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Batteriestand	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Batterietyp	Lithium Polymer
Leistung	10 000 m Ah

Eingang (USB-C)	5 V / 2.1 A
Ausgang (USB)	5 V / 2.1 A
Ladezeit	5 Stunden

AUFLADEN DER BATTERIE

Stecken Sie das gelieferte USB-C Kabel in den USB-C Port **2** und an ein USB Ladegerät oder den USB Port Ihres Computers. Die LED-Anzeige des Niveaus der Batterie **4** leuchtet und blinkt während der gesamten Dauer des Aufladens.

Wenn die Batterie vollständig aufgeladen ist, leuchten die 4 LEDs **4**. Sie können das USB Kabel aus der Batterie herausziehen.

AUFLADEN EINES GERÄTS ÜBER DEN USB PORT

Diese Ersatzbatterie ist mit allen Geräten kompatibel, die eine USB Kabel benutzen, um sich aufzuladen (Mini-USB, Micro-USB, USB Typ C, Lightning™, etc.). Stecken Sie das Kabel Ihres Geräts in den USB Port **3** der Batterie. Wenn das USB Kabel richtig eingesteckt ist, beginnt das Aufladen Ihres Gerätes automatisch, und die LED-Anzeige **4** leuchtet. Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, leuchten die 4 LEDs **4** des Batterieniveaus.

Ziehen Sie das Kabel aus Ihrem Gerät und aus der Batterie.

ACHTUNG

EXPLOSIONSGEFAHR, WENN DIE BATTERIE DURCH EIN UNGEEIGNETES MODELL ERSETZT WIRD. RECYCLING DER VERBRAUCHTEN BATTERIEN GEMÄSS DEN GELTENDEN RECHTSVORSCHRIFTEN.

BRAUCHEN SIE HILFE?

Wir sind stets um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht, und Sie können uns auf info@tnb.com kontaktieren. Für die Pflege, Pannenhilfe, diverse Informationen über dieses Produkt, besuchen Sie unsere Internetseite: www.tnb.com.



Gleichstrom

Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.

ONS DANKWOORD

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- Bij oneigenlijk gebruik van dit product kan er geen garantie worden verleend.
- T'nB wijst alle aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.
- Ga zorgvuldig om met het product.
- De elektrische voeding van uw apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijk voorziene kenmerken
- Het stopcontact van elektrische uitrustingen moet in de nabijheid van deze uitrustingen geïnstalleerd worden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw apparaat.
- Gebruik en berg uw apparaat alleen op in een omgeving waar de temperatuur tussen 0°C en 40°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht staan of voorafgaand instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- Om het risico op elektrische schokken te vermijden, dient u uw apparaat van de voedingsbron en van alle apparaten los te koppelen voordat u het reinigt of indien u het niet gebruikt.
- Gebruik alleen de bijgeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van enig ander type accessoire dat niet voor dit doel is bedoeld, kan onherstelbare schade aan uw apparaat veroorzaken.
- Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.
- T'nB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.

- Tenzij anders vermeld, gebruik uw apparaat nooit in de regen, op vochtige plaatsen of in de buurt van water.
- Tenzij anders vermeld, is dit product alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
- Laat het niet onbeheerd achter tijdens het opladen. Bij kortsluiting of mechanische schade aan de interne lithiumbatterij bestaat het risico op oververhitting en brand.
- **WAARSCHUWING:** explosiegevaar als de batterij wordt vervangen door een ongeschikt model. Zorg ervoor dat de gebruikte batterijen worden gerecycled in overeenstemming met de geldende voorschriften.

BESCHRIJVING

- 1 ON/OFF
- 2 Micro USB-poort
- 3 USB poort
- 4 Niveau der Batterie



Led-indicator	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Batterijniveau	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Batterietyp	Lithium Polymer
Leistung	10 000 m Ah

Eingang (USB-C)	5 V / 2.1 A
Ausgang (USB)	5 V / 2.1 A
Ladezeit	5 uur

AUFLADEN DER BATTERIE

Stecken Sie das gelieferte USB-C Kabel in den USB-C Port **2** und an ein USB Ladegerät oder den USB Port Ihres Computers. Die LED-Anzeige des Niveaus der Batterie **4** leuchtet und blinkt während der gesamten Dauer des Aufladens.

Wenn die Batterie vollständig aufgeladen ist, leuchten die 4 LEDs **4**. Sie können das USB Kabel aus der Batterie herausziehen.

AUFLADEN EINES GERÄTS ÜBER DEN USB PORT

Diese Ersatzbatterie ist mit allen Geräten kompatibel, die eine USB Kabel benutzen, um sich aufzuladen (Mini-USB, Micro-USB, USB Typ C, Lightning™, etc.). Stecken Sie das Kabel Ihres Geräts in den USB Port **3** der Batterie. Wenn das USB Kabel richtig eingesteckt ist, beginnt das Aufladen Ihres Gerätes automatisch, und die LED-Anzeige **4** leuchtet. Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, leuchten die 4 LEDs **4** des Batterieniveaus.

Ziehen Sie das Kabel aus Ihrem Gerät und aus der Batterie.

ACHTUNG

EXPLOSIONSGEFAHR, WENN DIE BATTERIE DURCH EIN UNGEEIGNETES MODELL ERSETZT WIRD. RECYCLING DER VERBRAUCHTEN BATTERIEN GEMÄSS DEN GELTENDEN RECHTSVORSCHRIFTEN.

BRAUCHEN SIE HILFE?

Wir sind stets um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht, und Sie können uns auf info@tnb.com kontaktieren. Für die Pflege, Pannenhilfe, diverse Informationen über dieses Produkt, besuchen Sie unsere Internetseite: www.tnb.com.



Gelijkstroom

Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.

MULȚUMIRILE NOASTRE

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual

INFORMAȚII IMPORTANTE DE SIGURANȚĂ

- Garanția își pierde valabilitatea în cazul utilizării necorespunzătoare.
- T'nB își declină orice responsabilitate în cazul nerespectării instrucțiunilor de siguranță
- Manipulați produsul cu grijă.
- Sursa de alimentare a dispozitivului dvs. trebuie să corespundă caracteristicilor prevăzute inițial
- Priza de curent pentru echipamente electrice trebuie instalată în apropierea dispozitivului respectiv și trebuie să fie ușor accesibilă.
- Nu amplasați niciun obiect inflamabil, o substanță explozivă sau un obiect periculos lângă dispozitivul dvs.
- Utilizați și depozitați dispozitivul numai într-un mediu în care temperatura este cuprinsă între 0 °C și 40 °C.
- Nu lăsați dispozitivul la îndemâna copiilor.
- Acest dispozitiv nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau mintale reduse, sau de către persoane fără experiență sau cunoștințe, cu excepția cazului în care o persoană responsabilă pentru siguranța acestora le supraveghează sau le oferă instrucțiuni în prealabil cu privire la utilizarea dispozitivului.
- Nu demontați dispozitivul și nu încercați să îl reparați sau să îl modificați singur.
- Nu utilizați dispozitivul dacă a suferit un șoc sau a fost deteriorat.
- Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare principală și de la orice dispozitiv înainte de a-l curăța sau când nu îl utilizați.
- Utilizați numai accesoriile și conectorii furnizați. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este destinat acestui scop ar putea deteriora dispozitivul dvs. în mod iremediabil.
- Înainte de curățare, asigurați-vă că dispozitivul este oprit și răcit. Nu utilizați lubrifiant sau orice produs care ar putea deteriora aparatul.
- T'nB își declină orice responsabilitate în cazul deteriorării rezultate din utilizarea necorespunzătoare a produsului sau din utilizarea împreună cu un dispozitiv cu caracteristici electrice incompatibile.
- Dacă nu se specifică altfel, nu folosiți niciodată dispozitivul în ploaie, în locuri umede sau în apropierea unui punct de apă.

- Dacă nu se specifică altfel, acest produs este destinat exclusiv utilizării în interior.
- Nu lăsați produsul la încărcat nesupravegheat. În cazul unui scurtcircuit sau al deteriorării mecanice a bateriei cu litiu există riscul de supraîncălzire și incendiu.
- ATENȚIE: risc de explozie dacă bateria este înlocuită cu un model necorespunzător. Reciclarea bateriilor uzate se face în conformitate cu reglementările în vigoare.

DESCRIERE

- 1 ON/OFF
- 2 Port micro USB
- 3 Port USB
- 4 Nivelul acumulatorului



Indicator LED	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Nivelul acumulatorului	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Tipul acumulatorului	Litiu polimer
Capacitate	10 000 mAh
Intrare (USB-C)	5V / 2.1A

leșire (USB)	5V / 2.1A
Timp de încărcare	5 ore

ÎNCĂRCAREA ACUMULATORULUI

Conectați cablul USB-C furnizat la portul USB-C **2** la un încărcător USB sau la portul USB al calculatorului dvs.. Indicatorul LED al nivelului acumulatorului **4** se aprinde și clipește pe întreaga durată a încărcării.

Când bateria este complet încărcată, cele 4 LED-uri **4** rămân aprinse. Puteți deconecta cablul USB de la baterie.

ÎNCĂRCAREA APARATULUI PRIN PORTUL USB

Acest acumulator de rezervă este compatibil cu toate aparatele care folosesc un cablu USB pentru reîncărcare (mini USB, micro USB, USB de tip C, Lightning™ etc.). Conectați cablul aparatului dvs. la portul USB **3** al bateriei. Dacă cablul USB este conectat corect, încărcarea aparatului va începe automat iar indicatorul LED **4** e va aprinde. Odată ce aparatul este încărcat complet, cele 4 LED-uri **4** ale nivelului acumulatorului rămân aprinse.

Debransați cablul aparatului și bateriei.

ATENȚIE

RISC DE EXPLOZIE A BATERIEI, DACĂ ACEASTA ESTE ÎNLOCUITĂ DE UN ALT TIP DE BATERII SAU VOLTAJ NECORESPUNZĂTOR. ARUNCAȚI BATERIILE UZATE CONFORM INSTRUCȚIUNILOR

AVEȚI NEVOIE DE AJUTOR?

Ne preocupă satisfacția clienților noștri, așadar ne puteți contacta la info@tnb.com. Pentru întreținere, reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: www.tnb.com.



Curent continuu

Pentru a menționa pe plăcuța indicatoare a caracteristicilor tehnice că echipamentul este adecvat numai în cazul curentului continuu; pentru a identifica terminale relevante.

ZAHVALNOST

Zahvaljujemo Vam na kupovini T'nB proizvoda i na ukazanom poverenju. Naši proizvodi su usklađeni sa važećim regulativama i normama. Savetujemo Vam da pažljivo pročitate uputstvo za upotrebu i mere bezbednosti pre upotrebe uređaja i da sačuvate ovaj priručnik.

VAŽNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

- Garancija je nevažeća u slučaju nepravilne upotrebe.
- T'nB nije odgovoran u slučaju nepoštovanja bezbednosnih napomena.
- Pažljivo rukujte proizvodom.
- Napajanje uređaja mora odgovarati prvobitno određenim karakteristikama.
- Strujna utičnica za električnu opremu mora biti instalirana u blizini pomenute opreme i lako pristupačna.
- Ne stavljajte zapaljive predmete, eksplozivne materije ili opasne predmete u blizini uređaja.
- Uređaj koristite i držite samo u okruženju gde je temperatura između 0°C i 40°C.
- Uređaj držite van domašaja dece.
- Ovaj uređaj nije namenjen za upotrebu ljudima (uključujući i decu) smanjenih fizičkih, čulnih ili mentalnih sposobnosti, niti osobama bez iskustva ili znanja, osim ako je uz njih, osoba odgovorna za njihovu bezbednost, nadzor ili koja ih je prethodno uputila na način upotrebe uređaja.
- Ne rasklapajte uređaj i nemojte pokušavajte sami da ga popravite ili modifikujete.
- Ne koristite uređaj ako je udaren ili oštećen.
- Da biste izbegli rizik od električnog udara, isključite uređaj iz glavnog izvora napajanja i iz bilo kog uređaja pre čišćenja ili kada ga ne koristite.
- Koristite samo priloženu dodatnu opremu i konektore. Upotreba bilo koje druge vrste dodatne opreme neprikladne za ovu namenu može trajno oštetiti uređaj.
- Pre čišćenja, proverite da li je aparat isključen i hladan. Ne koristite mazivo ili bilo koji drugi proizvod koji može oštetiti uređaj.
- T'nB nije odgovoran u slučaju oštećenja nastalog usled nepravilne upotrebe proizvoda ili upotrebe sa uređajem nekompatibilnih električnih karakteristika.
- Ako nije drugačije naznačeno, nikada nemojte koristiti uređaj na kiši, na vlažnim mestima ili u blizini vode.
- Ako nije drugačije naznačeno, ovaj proizvod je namenjen samo za unutrašnju upotrebu.
- Punjenje ne ostavljajte bez nadzora. U slučaju kratkog spoja ili mehaničkog oštećenja unutrašnje litijumske baterije, postoji rizik od pregrevanja i požara.
- PAŽNJA: postoji rizik od eksplozije ako bateriju zamenite neodgovarajućim modelom. Reciklaža istrošenih baterija mora biti u skladu sa važećim propisima

- 1 ON/OFF
- 2 Mikro USB ulaz
- 3 USB ulaz
- 4 Stanje baterije



LED lampica	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Stanje baterije	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Vrsta baterije	Litijum polimer
Kapacitet	10 000 mAh
Ulaz (USB-C)	5V / 2.1A
Izlaz (USB)	5V / 2.1A
Vreme punjenja	5 sati

PUNJENJE BATERIJE

Konektujte priloženi USB-C kabel na USB-C ulaz **2** i na USB punjač ili na USB ulaz Vašeg kompjutera. LED lampica koja pokazuje stanje baterije **4** se pali i svetluca za vreme punjenja.

Kada je baterija potpuno napunjena, sve 4 LED lampice **4** ostaju upaljene. Možete izvaditi USB kabel iz baterije.

PUNJENJE UREĐAJA PUTEM USB ULAZA

Ova pomoćna baterija je kompatibilna sa svim uređajima koji se pune putem USB kabela (mini USB, mikro USB, USB tipa C, Lightning™, itd.).

Priključite kabel Vašeg uređaja na USB ulaz **3** baterije. Ako je USB kabel ispravno priključen, punjenje Vašeg uređaja će automatski početi i LED lampica **4** će se upaliti. Kada je uređaj potpuno napunjen, sve 4 LED lampice koje pokazuju stanje baterije će ostati upaljene **4**.

Izvadite kabel iz Vašeg uređaja i iz baterije.

UPOZORENJE:

POSTOJI RIZIK OD EKSPLOZIJE BATERIJE AKO BATERIJA BUDE ZAMENJENA SA POGREŠNIM TIPOM BATERIJE ILI SA BATERIJOM SA DRUGAČIJIM MOGUĆNOSTIMA.

POTREBNA VAM JE POMOĆ ?

Želimo zadovoljne kupce, možete da nas kontaktirate na info@tnb.com. Za održavanje, podršku i druge informacije o ovom proizvodu, posetite naš internet sajt: www.tnb.com.



Jednosmerna struja

Da bi se na informativnoj pločici naznačilo da se uređaj mora napajati samo jednosmernom strujom; da bi se obeležili odgovarajući terminali.

تعليمات السلامة هامة

لا يمكن الاستفادة من أي ضمان في حالة سوء الاستخدام في حالة عدم الامتثال لتعليمات السلامة ل T'nB فإن هذا الأخير لن يضمن التعامل مع المنتج بكل عناية يجب أن يتوافق مصدر الطاقة الخاص بجهازك مع الخصائص المخطط لها مسبقاً مصدر توصيل المعدات الكهربائية بالقرب من الجهاز المذكور بحيث يسهل الولوج يجب تركيب لا تترك أي شيء قابل للاشتعال أو مادة متفجرة أو جسم خطير بالقرب من جهازك فقط في بيئة تتراوح فيها درجة الحرارة بين 0 درجة مئوية و 40 درجة مئوية استخدم واحتفظ بجهازك احتفظ بجهازك بعيداً عن متناول الأطفال عن سلامتهم ومراقبتهم أو تعليمات مسبقة مقدمة لهم تتعلق باستخدام الجهاز يفقدون للخبرة أو المعرفة ، ما لم يستفيدوا من ذلك ، من قبل شخص مسؤول الذين يعانون من ضعف القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية ، أو من قبل أشخاص هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص (بما في ذلك الأطفال) الدائرة أو تالفة ميكانيكياً ، فهناك خطر ارتفاع درجة الحرارة والتسبب في الحريق يجب أن تتم عملية الشحن تحت الرقابة. إذا كانت بطارية الليثيوم الداخلية قصيرة بطراز غير مناسب. إعادة تدوير البطاريات المستعملة تتم وفقاً للأنظمة المعمول بها تنبيه: خطر حدوث انفجار إذا تم استبدال البطارية

من أجل المساعدة

إرضاء زبائننا هو همنا الرئيسي، إمكانية الاتصال بنا على info@tnb.com. فضلاً عن معلومات متنوعة حول هذا المنتج، قم بزيارة موقعنا على الانترنت: من أجل الصيانة واستكشاف الأخطاء وإصلاحها

www.tnb.com

- 1 تشغيل / إيقاف
- 2 منفذ مايكرو يو إس بي USB
- 3 منفذ يو إس بي USB
- 4 مستوى شحن البطارية



مؤشر ليد	1 ليد	2 ليد	3 ليد	4 ليد
مستوى شحن البطارية	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

نوع البطارية	ليثيوم بوليمر
الطاقة المتوفرة	10000 ميلي أمبير
مدخل (ميكرو يو إس بي)	5V / 2.1A
مخرج (يو إس بي)	5V / 2.1A
المدة الزمنية للشحن	5 ساعات

شحن البطارية


بالحاسوب. سوف يشتعل مؤشر ليد ② ويشرع في الوميض أثناء شحن البطارية يو إس بي USB ④ إلى شاحن يو إس بي. USB أو بمنفذ يو إس بي USB الخاص قم بتوصيل كابل مايكرو يو إس بي USB المتوفر بمنفذ مايكرو ④ عند شحن البطارية بالكامل. يمكنك فصل كابل يو إس بي USB من البطارية. تشتعل أضواء ليد الأربعة

شحن جهاز عبر منفذ يو إس بي USB

لإعادة شحنها (ميني يو إس بي USB، مايكرو يو إس بي، نوع C، البرق™، الخ البطارية الإحتياطية تتوافق مع جميع الأجهزة المتوفرة على كابل يو إس بي USB هذه ليد ③. بعد شحن الجهاز بالكامل تبقى المصابيح ليد الأربعة ④ للبطارية مضاءة. كبل يو إس بي USB بشكل صحيح، سيبدأ شحن الجهاز تلقائياً حيث يضيء مؤشر قم بتوصيل كابل الجهاز بمنفذ يو إس بي USB ④ للبطارية. إذا تم توصيل قم بفصل الكبل من الجهاز والبطارية.

تحذير:

خطر انفجار البطارية، إذا تم استبدال البطارية بنوع أو تصنيف غير صحيح التخلص من البطاريات المستعملة وفقاً للتعليمات

	<p>التيار المباشر لا يمكن تزويده إلا بالتيار المباشر فقط ؛ لتحديد الأقطاب المناسبة. للإشارة في لوحة التصنيف إلى أن الجهاز</p>
---	---

НИЕ ВИ БЛАГОДАРИМ

Поздравления за вашата покупка, благодарим за доверието към T'nB. Нашите продукти съответстват на действащата законодателна уредба и норми. Съветваме ви преди да използвате продукта, да прочетете внимателно инструкциите и указанията за безопасност, както и да съхранявате тази инструкция.

ВАЖНИ УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Гаранцията не важи в случай на неправилна употреба.
- T'n B не носи отговорност за случаите на неспазване на указанията за безопасност.
- Използвайте продукта с повишено внимание.
- Захранването на вашето устройство трябва да съответства на първоначално предвидените характеристики.
- Захранващият контакт на електрическото оборудване трябва да бъде инсталиран в близост до него и да бъде лесно достъпен.
- Не поставяйте възпламеними предмети, експлозивни вещества или опасни предмети в близост до вашето устройство.
- Използвайте и съхранявайте вашето устройство само в среда с температура от 0°C до 40°C.
- Пазете от деца.
- Този продукт не е подходящ за употреба от лица (включително деца), чиито физически, сетивни или ментални способности са ограничени или от лица, които нямат опит или познания, освен в случаите, в които те са под надзора на лицето, отговорно за тяхната безопасност или са получили инструкции относно употребата на устройството.
- Не разглобявайте устройството и не се опитвайте да го модифицирате или поправяте сами.
- Не използвайте устройството, ако той е претърпяло удар или повреда.
- За да избегнете всякакъв риск от токов удар, изключете вашето устройство от главното електрическо захранване преди да го почистите или когато не го използвате.
- Използвайте единствено предоставените аксесоари и свързващи елементи. Използването на всякакъв друг вид аксесоар, който не е предвиден за тази цел, би могло да повреди безвъзвратно вашето устройство.
- Преди да пристъпите към почистване уверете се, че устройството е изключено и не е загоряло. Не използвайте смазващо вещество или друг продукт, който би могъл да го повреди.

- T'nB не носи никаква отговорност за случаите на повреда на устройството поради неправилно използване или използването му при несъответстващи електрически характеристики.
- Освен ако не бъде изрично указано, никога не използвайте устройството при дъжд, на влажни места или в близост до воден източник.
- Освен ако не бъде изрично указано продуктът е предназначен за употреба в затворено помещение.
- Не гледайте директно в светлинния LED- лъч. Не го насочвайте директно към човек или животно. Оптичното лъчение, потенциално излъчвано от това устройство, е опасно.
- Не оставяйте устройството без надзор по време на зареждане. В случай на късо съединение или механична повреда на вътрешната литиева батерия, съществува риск от прегряване и пожар.
- ВНИМАНИЕ : риск от експлозия, ако батерията е сменена с неподходящ модел. Рециклирането на използваните батерии да се осъществява съобразно действащата законодателна уредба.
- Моля, заредете напълно, когато използвате за първи път

ОПИСАНИЕ

- 1 ВКЛ/ИЗКЛ
- 2 Микро USB порт
- 3 USB порт
- 4 Ниво на батерията



LED индикатор	LED 1	LED 2	LED 3	LED 4
Ниво на батерията	0-25%	25-50%	50-75%	75-100%

Вид на батерията	Литиево-йонна полимерна
Капацитет	10 000 mAh
Вход (Микро USB)	5V / 2.1A
Изход (USB)	5V / 2.1A
Време за зареждане	5 часа

ЗАРЕЖДАНЕ НА БАТЕРИЯТА:


Свържете предоставения микро USB кабел към микро USB порта 2 на USB зарядно устройство или към USB порта на вашия компютър. LED индикаторът за нивото на батерия 4 свети и мига през целия период на зареждане. Когато батерията е напълно заредена, 4-те светодиода 4 остават да светят. Можете да изключите USB кабела от батерията.

ЗАРЕЖДАНЕ НА УСТРОЙСТВО ЧРЕЗ USB ПОРТА:

Тази резервна батерия е съвместима с всички устройства, които използват USB кабел за презареждане (мини USB, микро USB, USB тип C, Lightning™ и др.). Включете кабела от вашето устройство в USB порта 3 на батерията. Ако USB кабелът е свързан правилно, зареждането на вашето устройство ще започне автоматично и LED индикаторът 4 ще светне. След като устройството е напълно заредено, 4-те светодиода 4 на нивото на батерията остават да светят. Изключете кабела от вашето устройство и батерията.

ИМАТЕ НУЖДА ОТ ПОМОЩ ?

За нас удовлетворението на клиента е важно, ето защо имате възможността да се свържете с нас на: info@t-nb.com. За поддръжка, ремонт, друга информация за продукта, посетете нашия интернет адрес: www.t-nb.com

	<p>Постоянен ток</p> <p>За обозначаване на табелката с технически данни, че оборудването е подходящо само за променлив ток; за идентифициране на съответните клеми.</p>
---	--



TnB t-nb.com

TnB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence